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ATA DA QUINQUAGÉSIMA SEXTA (56ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE GRADUAÇÃO DE GESTÃO
DE AGRONEGÓCIOS DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA E ATA DA TRIGÉSIMA PRIMEIRA (31ª) REUNIÃO DO
NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE (NDE) DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM GESTÃO DE AGRONEGÓCIOS
(NOTURNO), realizada no vigésimo dia de novembro do ano de dois mil e dezenove, às dezesseis horas,
no ICC Sul, acesso subsolo, sala ASS 187, com a presença do Presidente e Coordenador do curso: Manoel
Pereira de Andrade, dos Professores Efetivos Jaim Jose da Silva Junior, Karim Marini Thomé, Magali Costa
Guimarães, Maísa Santos Joaquim, Marlon Vinícius Brisola, da Professora Voluntária  Níria Costa Assis, do
Assistente em Administração Állefi Henrri Profetisa Neves  e  dos Discentes Vitória Rodrigues Silvano
e Weverton Assis Rodrigues. Justificaram suas ausências as Professoras Mireya Eugenia Valencia Perafán e
Andrea Restrepo Ramírez.  Aberta a sessão, o Presidente procedeu aos informes, passando a palavra à
Professora Maísa Santos Joaquim, que informou acerca da implantação do Teletrabalho na Universidade
de Brasília (UnB). A Professora disse que o mesmo será implantado, porém, ainda não há consenso sobre
a maneira em que ele será efetivado e nem é sabido ainda os setores contemplados com a medida. Sabe-
se que o Teletrabalho vem em substituição às reduções de jornadas de trabalho concedidas aos técnicos
administrativos em dois mil e dezessete e que grande parte dos processos relativos às reduções de
jornadas de trabalho retornarão às unidades com a finalidade de revogar o ato administrativo que
concedeu as referidas reduções de jornadas de trabalho. Em seguida, o segundo informe ficou à cargo do
Assistente em Administração Állefi Henrri Profetisa Neves, cuja informação fora  que por ora estão
suspensas as Bolsas de Monitoria Remuneradas para disciplinas que possuem código de criação na
Faculdade de Planaltina (FUP) e execução na Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária (FAV), por
Professores da mesma. O intempérie se deu em virtude de servidor público lotado na FUP ter alterado
sucessivas vezes e sem a autorização da FAV dados de Bolsas de Monitorias Remuneradas de alunos da
Gestão de Agronegócios. O prejuízo refletiu-se nos dois semestres de dois mil e dezenove, uma vez que
devido a estas alterações, os alunos do curso não receberam a bolsa financeira pela prestação da
monitoria. O Assistente em Administração informou que as instâncias Secretaria de Assuntos Acadêmicos
(SAA) e Decanato de Ensino de Graduação (DEG) já foram cientificadas do ocorrido e neste momento a
Secretaria do Curso trabalha conjuntamente à Direção da FAV para a promoção de Reunião junto ao DEG
para a solução do pleito.  Seguindo-se aos informes, o terceiro ficou a cargo da Presidente do Centro
Acadêmico (CA) de Gestão de Agronegócios,  Vitória Rodrigues Silvano, que informou que a viagem de
visita técnica do curso, cujo acompanhamento deu-se com a presença do Professor Jaim Jose da Silva
Junior, fora um verdadeiro sucesso e um grande momento de aprendizado para os alunos que lá
estiveram.  Por fim, o último informe fora dito pelo Presidente do Colegiado, tratando-se de  convênio
firmado entre a Universidade de Brasília (UnB) e a Universidade Federal do Rio Grande do Norte (UFRN),
em que a segunda trabalha no desenvolvimento de Sistema Integrado de Gestão de Atividades
Acadêmicas (SIGAA) para a primeira. O Sistema conterá versão completa de dados e busca  cruzar
informações dos diversos sistemas que já são utilizados por Docentes e Técnicos da UnB. Não havendo
mais informes, o  Presidente procedeu à ordem da pauta, foram analisados os seguintes itens: PARA
EXAME E DELIBERAÇÃO – 1) Leitura e Aprovação da Ata da 55ª Reunião ordinária do Colegiado de
Graduação e da 30ª Reunião do Núcleo Docente Estruturante (NDE), realizadas no décimo oitavo dia de
setembro do ano de dois mil e dezenove, às dezessete horas, no ICC Sul, acesso subsolo, sala ASS 187.
Deliberação: Aprovada por unanimidade com a ressalva de que a ausência do Professor Karim Marini
Thomé esteve justificada.  – 2) O segundo item de pauta versou sobre a apreciação de participação de
Giselle Cappellesso no Curso de Gestão de Agronegócios, na condição de Professora
Voluntária. Deliberação: Aprovado por unanimidade. Ajustando-se à Lista de Oferta de 2020/1º semestre,
a referida Professora ministrará a disciplina: Planejamento e Desenvolvimento Agrícola, código: 161748,
Turma: "A", 04 créditos, a serem ministrados às quartas-feiras. – 3) O terceiro item de pauta tratou da
Aprovação da Lista de Oferta de Verão 2020/0, que segue anexa a esta Ata. Deliberação: Aprovado por
unanimidade. Ainda no terceiro item de pauta, discutiu-se a  Aprovação da Lista de Oferta
Regular  2020/1º semestre. O Presidente do Colegiado manifestou interesse em permanecer com as
disciplinas de Estágios Supervisionado  1 e 2, uma vez que ele as ministrou em 2019/2º semestre e
manifestou interesse na disciplina Introdução ao Agronegócio, até então ministrada pelo Professor
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Marlon Vinícius Brisola em 2019/2º. As Professoras Maísa Santos Joaquim e Magali Costa Guimarães
manifestaram-se conjuntamente no sentido de informar que havia decisão Colegial anterior que definia
as três disciplinas a cargo do Coordenador de Curso, posto isso, o Professor Marlon Vinícius Brisola
concordou com a informação e disse que a disciplina Introdução ao Agronegócio poderia prontamente
ser repassada ao Professor Manoel Pereira de Andrade, logo, fora definido que as disciplinas Introdução
ao Agronegócio, código: 1057049, turma: "B", 02 créditos; Estágio Supervisionado 1, código: 102903,
turma: "A", 04 créditos e Estágio Supervisionado 2, código: 102911, turma; "A", 04 créditos
seriam  repassadas ao Coordenador do Curso, Professor Manoel Pereira de Andrade.  Frisa-se que as
referidas disciplinas foram repassadas ao atual Coordenador em virtude de decisão Colegial precedente.
A Lista de Oferta de 2020/1º também propôs  alterações na grade horária da Professora Magali Costa
Guimarães, que ministrará a disciplina Metodologia de Pesquisa, código: 196371, turma: "B", 04 créditos.
Por fim, em virtude de alterações propostas anteriormente e com o objetivo de não prejudicar a grade
horária da Professora Mireya Eugenia Valencia Perafán fora proposto que a referida Professora
ministrasse a disciplina Métodos Qualitativos Aplicados ao Agronegócio, código: 208124, Turma: "A", 04
créditos, contudo, em virtude de ausência justificada da mesma, ficou decidido que o Secretário do
Curso, Állefi Henrri Profetisa Neves, entraria em contato com a Professora e perguntaria se ela
desejaria  ministrar a disciplina, e em caso positivo, a disciplina seria lançada. Não havendo mais
alterações a serem lançadas na Lista de Oferta de 2020/1º semestre, originalmente proposta  aos
docentes via e-mail, procedeu-se  à  Deliberação: Aprovado  por unanimidade. Lista de Oferta 2020/1º
semestre aposta em anexo.    – 4) O quarto item de pauta versou sobre a utilização do espaço do
PROPAGA. O Professor Marlon Vinícius Brisola disse que após a Licença Capacitação da servidora Danielle
Ferreira Vasconcelos, a chave do PROPAGA passou a permanecer na Secretaria da FAV, onde diversas
pessoas compareceram a fim de utilizar a chave do PROPAGA. A partir do acesso generalizado de pessoas
ao local, houve sucessivos arrombamentos do portão, incorrendo em prejuízos financeiros aos Docentes.
Pontua-se que anteriormente quando o acesso era restrito apenas às pessoas do Agronegócio e da
Veterinária não havia problemas dessa ordem. A partir do apontamento, o local que já enfrentava
problemas de segurança, em virtude de ser localizado no Subsolo, tornou-se mais inseguro, afetando a
segurança das Professoras que trabalham no local, submetendo-as a  riscos de estupro, furto, entrou
outros crimes que poderiam suscitar da problemática. Diante o exposto, o Colegiado propôs
conjuntamente que fosse solicitada à Direção da FAV a separação de acesso ao PROPAGA, trocando-se o
miolo do portão e criando-se um portão de acesso reservado aos Professores da Gestão de Agronegócios.
Em outros assuntos, o Assistente em Administração Állefi Henrri Profetisa Neves informou que estará de
Licença Capacitação entre os períodos 09/12/2019 e 08/03/2020 e será substituído pelo Assistente em
Administração Alexandre Costa de Freitas, que manterá o atendimento na Secretaria de Gestão de
Agronegócio nos mesmos dias e horários.  Nada mais havendo a tratar, às dezoito horas e vinte minutos,
o  Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Állefi Henrri Profetisa Neves, Secretário  do
Colegiado  de Graduação em Gestão de Agronegócios, lavrei a presente Ata, que, depois de lida e
aprovada, será subscrita pelo Presidente do Colegiado e por mim.

 

Documento assinado eletronicamente por Manoel Pereira de Andrade, Coordenador(a) da
Coordenação de Graduação em Gestão de Agronegócios da FAV, em 21/07/2020, às 17:22,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da
Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Allefi Henrri Profetisa Neves, Assistente em
Administração da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, em 21/07/2020, às 17:22,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da
Universidade de Brasília.
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